



新闻热线

中国移动
China Mobile

15906310630

新浪微博: @今日威海

父母吵架，孩子跳楼抗议

幸亏在场调解民警一把从窗上抱下

本报4月16日讯(记者 王震 通讯员 樊继武) 住在华夏城一对夫妻因琐事吵架，大打出手，13岁的孩子受此刺激，以跳楼寻死相抗议，幸被民警及时发觉，从窗上拦下。

4月10日下午，住在华夏城小区的张女士报警称遭丈夫家暴、自己被打，希望民警前往救助。16时许，民警赶到张女士家，看到张女士的丈夫李先生脸上有被抓挠的痕迹，这对夫妻大打出手时，他们13岁的孩子也在场。

张女士称，他们二人因琐事发生争执，丈夫动手打了她，胳膊肿痛，张女士要求民警拨打医院电话，前去查看伤情。李

先生和孩子则不同意民警带张女士去医院。

民警就此调解时，13岁的孩子回到卧室开始收拾东西，打算离家出走。李先生看到后赶忙拦住。随后，孩子返回卧室并关上房门。为避免发生意外，民警将房门打开一个缝，就在民警调解二人矛盾时，守在孩子屋门的民警看到孩子打开窗户，并坐到窗上，准备从窗上跳下去。他们家住4楼，如果孩子跳下，后果不堪设想，民警冲上前一把抱下孩子。

民警提醒，家庭环境对孩子成长影响非常大，夫妻关系不和会给孩子带来心理阴影。

父母只顾生意，4岁男孩“丢”了一天

本报4月16日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张杰) 暂住前双岛村的小李夫妇从早到晚忙着生意，忙了一天到傍晚突然发现4岁的儿子不见了，小李夫妇报警求助。民警到处找寻，最后在一池塘边找到了孩子。

12日17时许，暂住在高新区前双岛村的李先生报警称，自己四岁的儿子小清失踪了。初村边防派出所民警赶到现场，得知李先生和妻子在前双岛村开了一家小吃店，平时生意挺忙，儿子小

清一般都是独自一人在店门口的街边溜达。事发当天正值周末，李先生夫妻俩忙着招待顾客，小清也是一个人在门口玩。

等到晚上5点多，小清还没回家，李先生夫妻俩才突然想起儿子外出玩耍了。两人询问邻居及周围村民，得知儿子和几个小孩在街上玩，但其他孩子都赶在中午前就回家了，唯独小清去向不明。害怕儿子发生意外，夫妻俩赶紧报警。

民警一边调取村内监控录

像，一边向村民和几个小孩征询线索，同时安排警力在周边展开寻找。经过20多分钟的寻找，在距村约1公里的池塘边，民警发现了一个小男孩，他正一个人站在池塘边看别人玩耍。

民警上前喊他的名字时，饿了一天的小清嚎啕大哭，喊着“叔叔，我要回家。”民警将小清安全送回家。

经历这次“走失”，李先生夫妇才知道生意固然重要，但陪伴孩子更重要。

男子冒充铁路职工，车上卖假货被罚

本报4月16日讯(记者 王震 通讯员 王明军) 男子闫某在列车上兜售伪劣充电宝，被旅客举报。乘警蹲守多日，于4月15日晚查到闫某的行踪并对其跟踪。民警发觉，十几分钟，闫某便卖出9个充电宝，随后民警将闫某抓获。

日前，在威海至汉口的K1067次列车上，有旅客向列车工作人员反映，有一男一女自称铁路内退职工，随车叫卖伪劣商品。民警进行布控，4月15日21时许，K1067次列车行至邳州-徐州区间，一男子在12、13车厢以60元、50元、40元不等的价格叫卖充电宝，十几分钟便卖出了9个，乘警依法将其控制并传唤到餐车。

经查，男子姓闫，今年50岁。闫某交代，他在列车上所售的充电宝是他在邳州一家黑作坊以15元价格批发的假冒夏新、电二哥系列产品。闫某交待，近期他先后5次在威海至汉口的列车上兜售伪劣充电宝，民警依法对闫某进行了处罚。



没驾照用假证，男子面临拘留罚款

本报4月16日讯(记者 王震) 16日上午，在文登区虎山路汤泊温泉度假村附近，民警发现一辆面包车未年审，司机的驾驶证也有伪造嫌疑。经查，司机孙某右眼视力有问题，多次报名参加机动车驾驶证考试，都因体检视力未获准许，他一气之下拨打路边小广告上的电话买了一本伪造驾驶证。孙某以为自己早就学

证。孙某面临行政拘留和罚款。

16日9时15分，文登交警大队一中队民警检查一辆白色面包车，司机孙某出示了相关证件。检查行驶证时，民警发现该证未年审，仔细查看发现，驾照副页字体颜色较浅且字迹模糊，有伪造嫌疑。通过网上指挥

中心平台进一步调查后得知，孙某并未考取机动车驾驶证。

孙某交代，自己右眼视力有问题，多次报名参加机动车驾驶证考试，都因体检视力未获准许，他一气之下拨打路边小广告上的电话买了一本伪造驾驶证。孙某以为自己早就学

会开车，只要不走繁华路段、不违章，一般不会被查获。

民警将面包车暂扣。按照相关法律规定，无证驾驶应处罚款1000元、行政拘留15日，伪造驾驶证罚款2000元，车未年审应被罚款200元，孙某这次“损失”够大的。

快车惹祸



16日14时许，文登南海新区现代路管委大楼门前，一辆轻型货车冲入绿化带，撞毁绿化带100多米，150余株绿化苗木损坏，车受损严重。经查，事故发生时该车速度过快，司机为躲避对向来车急打方向，致使车撞到路牙石后爆胎失控。

本报记者 王震 摄影报道

三次入室行窃只得两包烟，这小偷还是被刑拘了

本报4月16日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张杰) 失业男子于某花光积蓄，没钱吃饭就翻墙入室盗窃。两次作案得手两包香烟，第三次伸手时被民警抓了现行。14日，因涉嫌盗窃罪，于某被刑事拘留。

14日，初村边防派出所民警在查看辖区某村视频监控时，发现一男子长时间闲逛、逗留家中，形迹可疑，立即组织人员查找这名男子。在村民指引下，民警当场抓获了这个翻墙入室正在实施盗窃的男子。

经查，今年3月，31岁的男子于某到张村务工，因忍受不了工作强度，很快被公司辞退。平时沉迷网络的于某花光积蓄，连饭都成问题，萌生了盗窃念头。事发当天上午，于某决定外出溜达物色目标。他乘坐公交车

行至高区双岛湾街道筹建处某村时，发现该村人员流动性大，且全部都是平房，相对容易下手，决定在此盗窃。下车后，于某顺村间小路进村，四处转悠“踩点”。一番“考察”，于某发现村西北一偏僻处有一户人家锁了大门，屋内无

人。于某跳上平房翻墙入室，翻箱倒柜却未发现贵重财物，为不空手而归，他顺手拿了一盒香烟。

得手后，于某觉得无人察觉，又以同样方式入室盗得一盒香烟。正当他在第三家翻找财物时，被寻踪而来的民警当场抓获。